

规范营运秩序

潢川县实施出租车计价器强制检定

信阳消息(李健 王玉辉)为规范出租车营运秩序,确保出租车计程计价准确,维护司乘双方的合法权益,日前,潢川县交通经营秩序综合整治工作领导小组办公室、潢川县工商和质量技术监督局、潢川县交通运输局、潢川县物价办联合下发通知,对全县营运出租车上的计价器开展周期强制检定。

通知要求,各出租车经营公司必须组织出租车司机在2016年4月12日前到县工商质监部门进行计价器强制检测并接受运价调整,拒不接受计价器检定和规范运

价的,从4月12日开始,将由整治办组织运管、工商质监、物价等部门对出租车及其经营公司进行联合行政执法,按照有关规定进行强制检测,违反规定者,由工商质监部门依法强制拆除计价器具,交通运管部门对没有计价器具的出租车依法进行强制停运,物价部门依法对涉嫌价格违法的行为进行处罚。对拒不接受处理、聚众闹事者,由公安机关依法进行打击。

对检定不合格的计价器,检定人员严格按照《出租汽车计价器检定规程》对出

租车计价器的时钟、K值、计程、续程、单价、加价等项目进行逐项检定。经检定合格进行铅封,并发放检定证书后方可投入使用,确保出租车计价器的准确可靠,确保合格率达到100%。

在检定同时,技术人员还将进一步加强对出租车车主宣传相关的法律、法规,提高其知法守法的自觉性,积极打造出出租车行业的新形象。

通知指出,广大乘客对出租车司机不按照计价器显示金额收费的,可以拒付车费,并向物价、运管部门举报、投诉。



无土育秧

4月10日,全国种粮大户、河南省劳动模范、光山县罗陈乡张楼村农民刘正礼正在无土育秧。刘正礼通过3年科研和反复试验掌握了无土育秧新技术,这种新技术采用人工合成的全营养水稻育秧,将替代传统用土育秧。第一批工厂化大棚无公害优质水稻无土育秧11亩,可移栽大田机械化插秧2650亩。 谢万柏 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

县区传真

光山县凉亭乡 确保茶季平安

信阳消息(邹晓峰 文之鹏)光山县凉亭乡狠抓茶季农村安全生产,确保全乡茶季安全。

为了确保茶季平安,该乡及时召开乡、村干部会议,对平安茶季工作进行了部署,通过张贴标语、电子屏和公开栏等形式开展安全宣传活动,切实提高群众安全防范意识。对采茶的茶山、卖茶

的路口、制茶的作坊等重点区域进行排查,重点排查老旧危房、电线的乱搭乱接、安全用火、道路交通等,建立登记台账,逐一整改销案。包村干部深入各村开展大巡查,加强与村、组之间的联系,特别是加大茶季期间频发的“白日闯”等案件的防范力度,同时出动治安防范巡查车辆上路巡查和检查。

平桥区胡店乡 入户结对帮扶

信阳消息(程昊)近日,平桥区胡店乡帮扶干部逐一走访结对帮扶对象,深入到困难群众家中,亲手把亲情联系卡订在贫困户家门口受到群众一致好评。

帮扶干部详细询问贫困户家里的情况和当前面对的困难,用扶贫日志本一一记

录下来。每个结对帮扶干部将根据贫困户的情况,量身制订出符合实际的方案进行扶贫,帮扶情况将通过小小扶贫日志本如实记录下来,希望在帮扶工作人员的帮助下,困难群众能坚强面对当前的困难,积极改善发展方式,争取早日摆脱困境。